OBSEG LIKA

Kaj je obseg?
Obseg veckotnika je vsota dolzin vseh njegovih stranic.

(Na splosno je geometrijski lik lahko omejen tudi z neravnimi robnimi ¢rtami. V tem primeru je obseg lika enak
vsoti dolzin vseh krivulj, ki ta lik omejujejo.)

Oznaka za obseg je ob.
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’ Gremo OKOLI in OKOLI in seStevamo dolzine stranic.
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RESENI PRIMERI:
PRAVOKOTNIK s stranicama 2 cm in 7 cm ima obseqg:
ob=5+3+5+3=16cm

KVADRAT s stranico 6 cm ima obseg:
ob=6+6+6+6=24cm
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5cm SESTAVLJEN LIK ima obseg:
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SESTAVLJEN LIK z neznanimi dolZzinami stranic:
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OBSEG LIKOV — UTRJEVANJE ZNANJA

1. IzraCunaj obsege likov.
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3. IzraCunaj obsege likov. Najprej izraCunaj neznane dolzine stranic.
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RESITVE
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